



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11744

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 25 septembrie 1987

## PRIMELE PARTIDE ÎN CUPELE EUROPENE LA POLO

La București, Dinamo joacă sâmbătă și duminică cu campioanele Angliei și Spaniei

Si pentru sportul cu mingea pe apă de pe bătrînul continent a venit „ora cupeilor”. După ce au jucat un rol de prim-plan în campionatele diferitelor țări, multe echipe de polo își măsoară, din această săptămână, competitivitatea internațională în întreceri ce și-au cistigat, de-a lungul a-

editia cu numărul 25. O ediție care reuneste, între altele, formații trecute în palmaresul de onoare, precum Partizan Belgrad, CN Barcelona sau Spandau 04 — cistigătoare de anul trecut, alături de echipe în căutare... afirmării. Ea debutează prin disputarea a patru turnee, în tot atâtea orase, unul dintre acestea fiind capitala noastră, Aici, la București, vor fi prezente, pentru partidele de sâmbătă (dimeinea și după-amiază) și duminică (dimeinea din cochetul bazin al Complexului sportiv din sos. Stefan cel Mare, cele mai bune garnituri ale poloului de club din Spania, Marea Britanie, România.

După ce s-a numărat printre fruntasele Cupei Cupeilor — finalista '85, semifinalista '86 — Dinamo bate acum la poarta performanței în Cupa Campionilor. O încercare temerară, care e posibilă însă, judecînd tocmai prin prisma amintirilor prezente remarcabile într-o importantă competiție internațională. Cel dintîi obiectiv, calificarea în sferturi de finală, ne apare, cu deosebire, realizabil. Iar aceasta nu numai pentru că 7-le nostru are avantajul bazinului propriu. Drumul va fi, se înțelege, mult mai greu în continuare și a propo de el să subliniem un amănunt: după faza inaugurală, din aceste zile, primele două clasate în fiecare turneu vor sustine partide tur-retur, stabilite prin tragere la sorti.

Geo RAETCHI

### PROGRAMUL FAZEI I A C.C.E.

Grupa A : Spandau 04 (Berlînul Occ.), CN Marseille, AZC Tarvo Alpen (Olanda), campioana Austriei; grupa B : Glyfada (Grecia), Partizan Belgrad, Stilon Chorzow (Polonia), Frem Odense (Danemarea); grupa C : Libertas Pescara (Italia) BVSC Buda-pesta campioana Cehoslovaciei Yüzme Istanbul; grupa D : Dinamo București, CN Barcelona, Polytechnic Londra. (Primele echipe, scrise cu literă mai neagră, sînt gazde).

nilor, tradiție și renume. Așa cum este cazul celei mai importante competiții intercluburi (din întreaga lume, din moment ce podiumul mondialilor din Spania a fost unul european): C.C.E. a ajuns, iată, la

### lerii, la Divizia A de fotbal SPORT CLUB BACĂU - UNIVERSITATEA CRAIOVA 0-0

#### CLASAMENTUL

1. Steaua	6 6 0 0 21 - 2 12
2. Dinamo	6 6 0 0 17 - 3 12
3. Univ. Cv.	6 4 1 1 10 - 4 9
4. Victoria	6 3 1 2 8 - 6 7
5. Corvinul	5 3 0 2 11 - 10 6
6. F.C. Arges	5 3 0 2 8 - 9 6
7. „U” Cj.-N.	5 2 2 1 5 - 6 6
8. Flacăra	5 1 3 1 6 - 5 5
9. Oțelul	5 2 1 2 4 - 6 5
10. „Pol”	5 1 2 2 8 - 5 4
11. C.S.M. Sv.	5 1 2 2 6 - 7 4
12. F.C. Olt	5 2 0 3 5 - 8 4
13. Petrolul	5 2 0 3 6 - 14 4
14. Rapid	5 0 3 2 3 - 6 3
15. A.S.A.	5 1 1 3 5 - 10 3
16. F.C.M.	5 0 2 3 1 - 10 2
17. S.P. Stud.	6 0 2 4 5 - 12 2
18. S.C. Bacău	6 0 2 4 4 - 13 2

(Cititi cronica in pag. 2-3)

## În faza finală a C.E. de volei ECHIPELE NOASTRE SUSȚIN ASTĂZI MECIURILE DE DEBUT

Astăzi, în patru orase din Belgia (Auderghem, Genk, Eupen și Gand) începe faza finală a celei de a 15-a ediții a Campionatelor Europene de volei, la care participă 12 echipe reprezentative feminine și tot atâtea masculine. Într-o națională „tării noastre, care au sosit miercuri în localitățile gazdă ale grupelor preliminare din care fac parte (fetele la Gand, iar băieții la Auderghem, Irgă Bruxelles), unde au și efectuat antrenamente de acomodare cu sălile de concurs respective. Loturile noastre se prezintă în condiții fizică și psihică bună. Căpitanul echipei feminine, Mirela Bojescu, declara la plecarea că voleibalistele noastre pot cuceri o medalie. Antrenorii S. Chiriță și P. Stancu, ca și medicul Marilena Păulescu, nutresc și ei speranțe asemănătoare. Sextetul de bază este conturat: Mirela Bojescu, Eugenia Coțescu, Speranta Gaman, Gabriela Dumitrescu, Monica Susman și Felicia Popescu. Lotul mai cuprinde pe Mirela Zamfir, Ioana Cotoranu, Da-

niela Dinică, Tatiana Popa, Monica Petrașcu și Alina Pralca. Băieții, deși fac parte dintr-o serie extrem de grea, sînt optimiști. Căpitanul echipei Marius Căta-Chițiga ne spune: „Sintem în stare să producem câteva surprize...”. Așteptăm. Antrenorii Nicolae Pop și Dan Lăzărescu au la dispoziție următorii jucători: Pompiliu Dascălu, Marian Constantin, Silviu Pralca, Cristian Pentelescu, Valeriu Spînu, Marius Căta-Chițiga, Sorin Pop, Teodor Rotar, Horatiu Feraru, Dănuț Ciontos și Dan Teleagă. Lotul este însoțit de medicul Valentin Giurcă.

Iată programul de vineri — masculin, Auderghem (seria I): U.R.S.S. — România, Italia — Franța, Olanda — Iugoslavia; Genk (seria a II-a): Grecia — Cehoslovacia, Belgia — Spania, Suedia — Bulgaria; feminin, Eupen (seria I): U.R.S.S. — Cehoslovacia, Polonia — Olanda, Italia — R.F.G.; Gand (seria a II-a): R.D.G. — Bulgaria, România — Belgia, Franța — Ungaria.

### De azi, la baza hipică din Lugoj

## CONCURSUL INTERNAȚIONAL AL ROMÂNIEI LA CĂLĂRIE

Iubitorii sportului din Lugoj, recunoscuți și pentru marea pasiune pentru călărie, vor putea asista, începînd de astăzi, timp de trei zile, la o nouă ediție a Concursului Internațional al României, competiție care a fost înscrisă de cîtiva ani și în calendarul oficial al forului internațional.

Ca de fiecare dată, și acum la întreceri vor fi prezente călăreți cu frumoase căli de vizită, remarcați la diverse concursuri, printre aceștia aflîndu-se campionul balcanic al juniorilor, bulgarul Petar Gheorghiev, ca și medaliatul cu argint, Radomir Matev, alături de el, în echipa Bulgariei, mai figurînd Milko Biserov și Jordan Stoinov, ca și Galia Koleva, din formația feminină, medaliată cu argint. La rîndul lui, lotul Ungariei are în componență pe cei mai buni sportivi ai momentului, detașîndu-se Jozsef Varo, Laszlo Balint, Lajos Szikszai și Zoltan

Kiss, cu foarte bune performanțe în acest sezon. O echipă puternică se anunță a fi și cea a Iugoslaviei, care cuprinde pe Vesna Boškov, Milena Dragici, Dejan Suvajdzici și Rajko Dokici, unii dintre ei binecunoscuți publicului lugojean.

La rîndul lor, antrenorii noștri alinaiază o serie de călăreți de certă valoare, în frunte cu noile campioane balcanice Ligia Ilin, Ioana David, Cristina Ciocan și Izabela Nădășan, cărora li se alătură Alexandru Bozan (multiplu campion național și balcanic), Albert Mocanu, Octavian Haneș, Ovidiu Podaru, Romulus Paș-

covschi, Aurel Lăpăduș, Viorel Bubău, Radu Ilioi, Aurel Cojocaru, Marian Fieraru ș.a., laureați ai campionatelor naționale.

Programul se anunță deosebit de bogat, cu multe puncte de atracție — vineri, de la ora 16: Premiul I.A.S. Lugoj (proba de deschidere); sâmbătă, de la ora 15: Premiul C.S.M. Lugoj („alege-ți itinerarul”) și Premiul Federației (ștafetă americană); duminică, de la ora 15: Premiul C.J.E.F.S. Timiș („alege-ți punctele”) și Marele Premiu al orașului Lugoj.



Unul dintre talentații tineri care vor lua startul la Concursul Internațional al României, craioveanul Romulus Pașcovschi, surprins într-o frumoasă săritură. Foto: V. CIRDEI

### În Divizia A de handbal masculin

## UNIVERSITATEA C.U.G. CLUJ-NAPOCA - H.C. MINAUR BAIA MARE 23-26 (12-15)

Rezultatele bune obținute de studenți în acest început de campionat și cartea de vizită a oaspeților — iată argumentele care au adus la Sala sporturilor din Cluj-Napoca un foarte numeros public. Și aceasta n-a avut ce regreta, deși victoria a revenit băimărenilor, pentru că au asistat la un meci de mare angajament, între o echipă ce exprimă forță și maturitate (am numit-o pe Minaur) și o alta, mult mai tinăra („U”), care suplinește lipsa de experiență cu o dăduire exemplară. Minaur a condus pe durata întregii partide, uneori la diferențe con-

fortabile (7-2 min. 12; 11-5 min. 20; 21-16 min. 46), clujenii reușind însă de fiecare dată să reducă din handicap (11-12 min. 25; 14-16 min. 37) și să spere pînă în ultimul moment. Nu au reușit mai mult, fiindcă, efectiv, Minaur le-a fost superioară. Au înscris: S. Pop 6, Simboan 5, Botorce, Crainic, Kiss — câte 3, Căldăre 2, Cristea 1, pentru „U”, respectiv M. Voinea 9, Halmagy 4, Cojocaru, Porumb, Stamate, Covacu — câte 3, Marta 1. Au arbitrat: G. Sandor — Oradea, N. Iancu — Buzău.

Nușa DEMIAN

### După Campionatele Balcanice de ciclism ale juniorilor

## CÎTEVA PROMISIUNI CARE OBLIGĂ

Dănuț Catană [dublu campion] — performerul întrecerilor

Cea de-a 10-a ediție, jubiliară, a Campionatelor Balcanice de ciclism-sosea pentru juniori, desfășurată la sfîrșitul săptămînii trecute pe sosele din împrejurimile orașului Tg. Mureș, a fost dominată clar de tinerii noștri rutieri, învingători în ambele probe.

La contratimp echipe, formația noastră, în alcătuirea A. Balasz, D. Catană, W. Gross și M. Țirlea, în condițiile unui timp neprielnic, a reușit să întoarcă prima, la jumătatea cursei, avînd un avans de 1:47 față de Grecia și aproape 3 minute de Bulgaria: la înapoiere, defectiunea mecanică suferită de D. Catană a împus, temporar, un ritm de rulaș mai scăzut, pînă ce el a fost depănat, dar, la final, avansul a fost suficient (peste un minut) pentru victorie. Cîteva constatări la această probă: 1. succesul echipei noastre s-a datorat omogenității și nivelului valoric ridicat al tuturor celor patru alergători, din care s-au detașat, totuși, prin travaliu și „trene” puternice, W. Gross și A. Balasz; 2. surpriza a produs-o echipa Greciei care, si ea omogenă valoric, a cucerit fără probleme medalia de argint; 3. s-a constatat că, deși nu a alergat cu roți lenticulare, așa cum au făcut-o celelalte formații, echipa noastră și-a probat forța cistigînd cursa și fiind singura care a terminat

în patru oameni; 4. media orară, în condițiile ploii reci și puternice, care a căzut mai tot timpul cursei, poate fi serios îmbunătățită, astfel încît să putem leși cu „fruntea sus” la orice competiție internațională pentru juniori; 5. atitudinea morală al folosirii unor biciclete competitive de la lotul de seniori a fost, nu în ultimul rînd, la baza reușitei.

La fond, desfășurat pe un traseu cu 6 cățărări, cei 8 echipieri ai României au avut o comportare foarte bună, tot timpul cursei cicliștii noștri fiind în prim-plan. Și aici, ca și în proba pe echipe, surpriza au produs-o rutierii greci, care, prin D. Chios, au cucerit o a doua medalie de argint. Cîteva scurte caracterizări privind evoluția sportivilor noștri: Dănuț Catană a prins un sezon de excepție (dublu campion balcanic, la echipe și fond, campion național la fond, ocupantul locului secund în Campionatul Republican de mare fond), confirmă de la cursă la cursă; Marian Țirlea (campion balcanic cu echipa, locul 3 în proba de fond, lider în Campionatul Republican de mare fond), confirmă de la cursă la cursă; Wilhelm Gross și-a demonstrat cu prisosință calitățile de contratimpist (campion balcanic cu echipa și campion național la

proba individuală) fiind „pistonul” principal al selecției României; firesc, puțin oboșit, nu s-a mai bătut la sprintul final în proba de fond; Atila Balasz (campion balcanic cu echipa) a încercat tot timpul să se desprindă în proba de fond, dar replica promptă a partenerilor de întrecere i-a dejucaț planurile; Costel Crăciun, același bun cățărător, un excelent om de echipă, un ciclist de nădejde; Doru Trif și Alexandru Popovici — cicliști de la care putem și trebuie să cerem mai mult; Marian Făgăraș — introdus în ultimul moment în primul opt — ne-a demonstrat că, în afara calităților cunoscute de contratimpist, acum merge bine și pe munte.

Așa cum am subliniat și în cronici, munca antrenorului Vasile Selejan și a mecanicului Marsilian Florescu a fost încununată de succes, ei vînzîndu-și de treabă în liniste, stabilind judicios componența lotului și programul de antrenamente. Sperăm ca, bine antrenate la chuburi, cu un regim adecvat de pregătire la lot, reprezentanții „noului val” în ciclism să șteargă cît mai curînd, în confruntări puternice, imaginea palidă lăsată în ultimul timp de evoluțiile seniorilor în competițiile internaționale.

Horatiu SIMA





